Załącznik nr 2
Regulaminu realizacji projektu „Opolskie dla młodzieży”
LISTA POPARCIA 
MIESZKAŃCÓW WOJEWÓDZTWA OPOLSKIEGO DLA INICJATYWY ZGŁASZANEJ W RAMACH PROJEKTU 
„OPOLSKIE DLA MŁODZIEŻY”

	TYTUŁ INICJATYWY 
Pole obowiązkowe. Tytuł musi być zgodny z tytułem określonym we wniosku o realizację inicjatywy
	

	Lp.
	Imię i nazwisko 
	Powiat
	Miejscowość
	Kod pocztowy
	Czytelny podpis mieszkańca lub rodzica/opiekuna prawnego, gdy mieszkaniec nie ukończył 16 roku życia.
Oświadczam, że popieram niniejszą inicjatywę oraz potwierdzam prawdziwość danych, a także że zapoznałem się z klauzulą informacyjną RODO*
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* Klauzula informacyjna RODO
Zgodnie z art. 13 oraz art. 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 
w związku z przetwarzaniem danych osobowych w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, tzw. RODO) informujemy, że:
1. Administratorem danych osobowych jest Stowarzyszenie Opolskie Lamy z siedzibą w Opolu, ul. Wojska Polskiego 2-4/82
2. Kontakt w sprawie przetwarzania danych osobowych:
Pisemnie na adres: Stowarzyszenie Opolskie Lamy z siedzibą w Opolu 45-863, ul. Wojska Polskiego 2-4/82
Mailowo na adres: opolskielamy@gmail.com


3. Cele przetwarzania danych osobowych – na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a), b), c), f) RODO w celach niezbędnych do realizacji zawartych umów, celach wynikających z prawnie uzasadnionych interesów Stowarzyszenia Opolskie Lamy a także celach związanych z wypełnieniem obowiązków ciążących na Stowarzyszeniu w ramach realizacji projektu „OPOLSKIE DLA MŁODZIEŻY”. 
4. Zapewnienie bezpieczeństwa w obiektach Administratora (w tym monitoring wizyjny)W związku z aktualnie obowiązującym w Polsce stanem epidemii związanym z wirusem SARS-CoV-2, informujemy że Państwa dane mogą być przetwarzane również na podstawie art. 6 ust. 1 lit. d) oraz art. 9 ust. 2 lit. i) RODO.
5. Przekazywanie do państw trzecich, profilowanie
Informujemy, że Stowarzyszenie nie podejmuje decyzji w sposób zautomatyzowany oraz przekazywane dane nie są profilowane. Stowarzyszenie nie zamierza przekazywać danych do państw trzecich poza koniecznością związaną z korzystaniem z mediów społecznościowych. Przekazywanie Państwa danych do państw trzecich może nastąpić w związku z Państwa aktywnością w mediach społecznościowych (Facebook, Instagram, YouTube) związaną z fanpage Stowarzyszenia. Podmioty będące właścicielem ww. serwisów mają swoje siedziby w Stanach Zjednoczonych. W odniesieniu do tych podmiotów Komisja Europejska stwierdziła właściwy poziom ochrony danych osobowych decyzją wykonawczą z dnia 12 lipca 2016 r. (program Privacy Shield).
6. Czas przetwarzania danych
Państwa dane osobowe przechowywane są jedynie przez czas niezbędny do realizacji wyznaczonych celów oraz do czasu przedawnienia roszczeń mogących wyniknąć z zawartych umów a także obowiązujących nas przepisów prawa.
7. Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcami Państwa danych osobowych, mogą być podmioty świadczące usługi na rzecz Administratora, w szczególności usługi informatyczne, prawnicze, kadrowe, marketingowe, telekomunikacyjne, którym Administrator powierza dane na mocy odrębnych umów.
8. Kategorie przetwarzanych danych osobowych (dotyczy przetwarzania na podstawie art. 14 RODO)
W związku z art. 14 RODO (dane osobowe nie pozyskane od osób których dotyczą), Administrator może przetwarzać następujące kategorie danych:
W celach kontaktów z innymi podmiotami (realizacja zawartych umów, współpraca, nawiązywanie współpracy), w celach marketingowych – imię i nazwisko, adres e-mail, numer telefonu. W związku z istniejącym monitoringiem wizyjnym w obiektach Administratora – wizerunek osób znajdujących się na nagraniach.
9. Prawa przysługujące Państwu w odniesieniu do Państwa danych:
· Prawo dostępu do danych osobowych oraz otrzymania ich kopii;
· Prawo do sprostowania (poprawiania) danych;
· Prawo do żądania usunięcia danych, zapomnienia lub ograniczenia ich przetwarzania oraz wniesienia sprzeciwu;
· Prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Z praw tych mogą Państwo skorzystać m.in. kontaktując się z Inspektorem Ochrony Danych Stowarzyszenia Opolskie Lamy.
10. Podanie danych osobowych
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak nie podanie ich skutkuje niemożliwością realizacji celów będących podstawą przetwarzania (wymienionych m.in. w pkt. 3).
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