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REZOLUCJA

W roku 2023 mija 25 lat od wydarzeń, które całej Polsce pokazały, że mieszkańcy województwa opolskiego potrafią jednoczyć się we wspólnej sprawie i z sukcesem walczyć o dobro swojego regionu. Mocne obywatelskie „NIE”, skierowane w 1998 roku przeciw rządowym planom podziału administracyjnego Polski na 12 regionów, zostało zauważone w całym kraju, i co najważniejsze, spowodowało odejście od pierwotnych zamiarów. Dzięki ogromnej, oddolnej wspólnej akcji przedstawicieli organizacji obywatelskich, ludzi kultury i mediów, a przede wszystkim zwykłych mieszkańców regionu, mamy dziś na mapie Polski 16 województw, w tym nasze, obronione - opolskie. 
Sejmik Województwa Opolskiego wyraża podziękowania i wyrazy uznania  wszystkim, którzy 25 lat temu zjednoczyli się w obronie tożsamości wielokulturowego regionu i głośno manifestowali chęć zachowania województwa opolskiego na mapie administracyjnej kraju – czy to biorąc udział w działaniach Opolskiego Komitetu Obrony Opolszczyzny, czy w zainicjowanej przez ówczesną redakcję Nowej Trybuny Opolskiej akcji „Brońmy swego Opolskiego”, czy wreszcie, stając od granicy do granicy  województwa, silnie połączeni w „Łańcuchu nadziei”.
25 lat temu Opolanie pokazali, że dla realizacji wspólnych celów potrafią porozumieć się ze sobą ponad podziałami.  A potem, przez kolejne lata, konsekwentnie udowadniali, że potrafią skutecznie budować i pomnażać społeczne oraz gospodarcze walory regionu, zadbać o jego rozwój i dobrą przyszłość.
W  rocznicę tych wydarzeń,  jako Sejmik Województwa Opolskiego, wyrażamy dumę i radość z faktu, że dzięki wspaniałej postawie mieszkańców, ich zaangażowaniu i konsekwencji, mamy samorządowe, samodzielne województwo. Chcemy nadal budować poczucie wspólnoty i umacniać pozycję naszego regionu w Polsce i Europie. 
Sejmik zwraca się do wszystkich mieszkańców regionu, samorządów oraz instytucji i stowarzyszeń o aktywne włączenie się i podejmowanie działań dla uczczenia 
jubileuszu 25-lecia samorządności województwa. To doskonała okazja do upamiętnienia wydarzeń i osób, dzięki którym mieszkańcy województwa opolskiego mogą się dziś cieszyć z życia w swoim regionie. 
